
空飛ぶクルマ有人実証飛行 機体展示・撮影会（令和５年３月１９日）
来場者向けアンケート結果（その１）

103人, 

69%

47人, 

31%

Q1.あなたは空の移動ｻｰﾋﾞｽ（飛行機、ﾍ

ﾘｺﾌﾟﾀｰなど）に乗ったことがあります

か？【1つ選択】N=150

乗ったことがある 乗ったことはない

34人, 

23%116人, 

77%

Q2.あなたはドローンを利用したことが

ありますか？【1つ選択】N=150

利用したことがある 利用したことがなかった

112人

, 75%

38人

, 25%

Q3.今回のイベントに参加するまで、

「空飛ぶクルマ」という言葉を聞いたこ

とがありましたか？【1つ選択】N=150

聞いたことがあった 聞いたことがなかった

93人, 83%

18人, 16%
1人, 1%

～Q3.で「聞いたことがあった」と回答された方へ～

Q4.今回のイベントに参加して空飛ぶクルマに対す

る理解度は深まりましたか？【1つ選択】N=112

理解は深まった 変わらない 理解は深まらなかった

32人, 84%

6人, 16%

～Q3.で「聞いたことがなかった」と回答された方へ～

Q5.今回のイベントに参加して空飛ぶクルマに対する

理解はできましたか？【1つ選択】N=38

理解できた 理解できなかった
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空飛ぶクルマ有人実証飛行 機体展示・撮影会（令和５年３月１９日）
来場者向けアンケート結果（その２）

103人, 69%34人, 23%

10人, 6%

3人, 2%
0人, 0%

Q6.今回のイベントは、どのくらい満足していますか。

【１つ選択】N=150

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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61%

41%

42%

51%

29%

47%
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観光/遊覧

移動時間の短縮

離島や過疎地の利便性向上

災害時の利用

高齢者の移動支援

救急医療での活用

その他

Q7.「空飛ぶクルマ」をどんな目的で利用（乗車）

してみたいと思いますか？【複数選択可】N=150

「満足」、「やや満足」の全体に占める割合
は、９２％という結果に！



自由意見（抜粋）

○空飛ぶクルマの実物を見て、大きさや飛行時の安定感等、未来の可能性を感じました。

○四国初と言う空飛ぶ車の試験飛行を間近で見れてとても良かったです。貴重な体験をさせていただきありがとうございました。

○人を移動できるようになると離島のために便利になりそうです。

○普段なかなか見ることのできないもので貴重な機会でした。子どもたちが興味深そうに見ている姿が印象的でした。

○画期的な事が現実になっているのを実感できた。

○直に見るといろいろなことがわかりました。思ったより風が少なく、音が静かでした。

○四国初の実証実験が新居浜なのが良かった。

○テレビでしか見たことがなかったけど、実物を見て、未来ではなく現実の乗り物なんだなーという実感が強く湧いてよかったです。
思ったよりプロペラが小さくて、音も小さいことなど、実際に見てわかることが感じ取れてよかった。
シミュレーターも、海の上を飛んだりして、楽しさが味わえました。
お天気も良くて、気持ちのいい体験ができました。
四国で最初に新居浜に来てくれてうれしかったです。
こういうイベントをどんどん期待しています。

○具体的に説明いただき、大阪万博が楽しみになりました。

○実際に飛んでいるのを見たのは感動。近い将来自分も乗れるのでは？との期待をした。

○荷物の運搬しか利用方法がないと思っていた。

○もう少し詳しい説明を飛ぶ際にしてほしい。質問コーナーとかあると楽しい。

○試験飛行の時間など具体的な案内が分かりにくかった。

空飛ぶクルマ有人実証飛行 機体展示・撮影会（令和５年３月１９日）
来場者向けアンケート結果（その３）
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